

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la communication de la Commission dans le cadre de la mise en œuvre de la directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant la directive 95/16/CE*(«Journal officiel de l'Union européenne» C 338 du 18 novembre 2011)**(2011/C 369/08)*

Page 22, avant-dernière ligne du tableau:

au lieu de:

«CEN	EN ISO 10218-1:2011 Robots et dispositifs robotiques - Exigences de sécurité pour les robots industriels - Partie 1: Robots (ISO 10218-1:2011)	Ceci est la première publication	EN ISO 10218-1:2008 Note 2.1	31.1.2012»
------	---	----------------------------------	---------------------------------	------------

lire:

«CEN	EN ISO 10218-1:2011 Robots et dispositifs robotiques - Exigences de sécurité pour les robots industriels - Partie 1: Robots (ISO 10218-1:2011)	Ceci est la première publication	EN ISO 10218-1:2008 Note 2.1	1.1.2013»
------	---	----------------------------------	---------------------------------	-----------